
 
 

お正月をはさんだ冬休みが始まります。学校生活ではできないようなことも、たくさんしてほしいと思いま

す。安全には十分に気をつけて、生活しましょう。 

 

 

 

○早ね、早おきをし、きそく正しい生活を心がけましょう。 

○手あらい、うがいをしっかりして、かぜをひかないようにしましょう。 

○寒さに負けず、外でなわとびをしたり、元気に遊んだりして体をきたえましょう。 

 

 

 

○出かける前には、かならず家の人に「どこに」「だれと」「何をしに」「何時まで」を伝えましょう。 

（防犯ブザーを持ち歩くと安全です。） 

○あぶない場所（道路、ちゅう車場、線路、工事現場やひとけのないところ）で遊んだり、あぶない遊び（火

遊び、エアーガン、電線の近くでのたこあげ）をしたりしないようにしましょう。 

○子どもだけで学区外に出かけたり、ゲームセンターや大型ショッピングセンターなどに行ったりしないよう

にしましょう。 

○お金やゲーム機を持って遊びに行かないようにしましょう。（お金の貸し借りやおごりおごられ、ゲーム機や

カードの貸し借り、交かんなどはぜったいにしません。） 

○午前１０時までは外遊びをしたり、友だちをさそったりしません。暗くなる前の決まった時こくには帰り、

夕方５時のチャイムは家で聞くようにしましょう。 

○留守宅（大人のいない家）にあがって遊ばないようにしましょう。 

○お年玉やお金については、家の人とよく話し合って、自分のための使い道をよく考えましょう。 

○自転車には、正しく乗るようにしましょう。（二人乗りをしたり、道に広がって運転をしたりしません。） 

○夜間の外出や、一人での外出はさけるようにしましょう。もしふしん者などに出会ったら、大声を出した

り、近くの家にかけこんだりしましょう。（「いか・の・お・す・し」、「ひまわり１１０番」の活用） 

 

 

 

○家族の一員として、家族のために「お手伝い」を毎日しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．けんこうにすごしましょう。

 

２．安全にすごしましょう。 

３．家族や地域の一員として働きましょう。 

【宿題について】 

★書き初めの清書（１まい提出） 

※千葉県書き初め展に申しこむ人は、宿題のほかに、もう１まい清書を提出してください。 

こちらについてはかならず清書用の書き初め用紙で提出してください。 

出品料２００円については、１月６・７日に集めますので集金日にお子さんにお金を 

持たせてください。 

※Youtube のサイトから「書星会」と検索すると、参考手本動画をご覧いただけます。 

 

 ★漢字ドリル、ノート     まで     ★計算ドリル     まで 



 

 【学習】 

 

 

 

 

 【運動】 

 

 

 

 

【生活】 

 

 

 

 

 

 

 

わたしのお手伝い宣言
せんげん

！！ 

 

わたし は                をします！！ 
  

 

 

 

◆学校に来る日は、１月６日（火）です。 

８時１５分から朝の会を始めます。よゆうをもって登校しましょう。 

（１月７日より給食がはじまります。） 
 

【もちもの】 

・ ぼうさい頭きん ・ 上ばき ・ 書き初め 

・ 筆記用具 ・ 下じき ・ 連らくちょう ・ 連らくぶくろ ・ お道具ぶくろ 

・ ぞうきん２まい（１まいは、かならず名前を書く もう１まいは書かない） 

・ 三角きん   など 

（絵の具やクレヨン、色えん筆、のりなどは、冬休み中にほじゅうしてください。） 
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